Хімія 7

Контрольна робота за І семестр
Варіант І

1. Відносна атомна маса Натрію:

а) 11;
б) 23;
в) 22;
г) 26;
2. Оберіть речовину:

а) Залізний цвях;
б) Порцелянова чаша;
в) Золото;
г) Срібна каблучка;
3. У III періоді, V групі, головній підгрупі знаходиться хімічний елемент:

а)Y;
б) In;
в)P.
4. Установіть відповідність:

1) О;

а) Карбон;
2) С;

б) Флуор;
3) Са;

в) Кальцій;
4) F;

г) Оксиген;
5. Установіть відповідність:

1) Два атоми Нітрогену в складі 

а)N2O5;
молекули складної речовини; 


2) Дві молекули азоту;


б)2N2;
3) Два вільні атоми Нітрогену;

в)2N;
6. Обчисліть відносні атомні маси:
Ar(Li)=   ;
 Ar(C)=   ;
Ar(N)=   ;
Ar(Mg)=   ;
Ar(S)=   ;
Ar(Cl)=   .
7. Знайдіть валентність хімічних елементів:

CaO;
NO2;
Al2O3;

CH4;
8. Допишіть коефіцієнти:




IV

III

V
K…O…;
C…O…;
B…O…;
P…O…;
9*. Опишіть спосіб розділення суміші води і кухонної солі.

Хімія 7

Контрольна робота за І семестр

Варіант ІІ

1. Відносна атомна маса Сульфуру:

а) 16;
б) 32;
в) 8;
г) 26;
2. Оберіть речовину:

а)Золота каблучка;
б) Мідний дріт;
в) Ртуть;
г) Скляна кулька;
3. У III періоді, IV групі, головній підгрупі знаходиться хімічний елемент:

а)Ga;
б)Sc;
в)Si.
4. Установіть відповідність:
1)Li;

а) Силіцій;
2)S;

б) Літій;
3)Al;

в) Сульфур;
4)Si;

г) Алюміній;
5. Установіть відповідність:

1) Три молекули водню;


а) 3Н;
2) Три вільні атоми Гідрогену;

б)NH3;
3) Три атоми Гідрогену, що входять 
в)3H2; 
до складу речовини;
6. Обчисліть відносні атомні маси:

Ar(K)=   ;
 Ar(B)=   ;
Ar(Al)=   ;
Ar(Ca)=   ;
Ar(O)=   ;
Ar(C)=   .

7. Знайдіть валентність хімічних елементів:

MgO;
CO2;
B2O3;
NH3;
8. Допишіть коефіцієнти:




IV 

III

V
Na…O…;
N…O…;
Al…O…;
N…O…;
9*. Опишіть спосіб розділення суміші води і спирту.
